



Sajtóközlemény

Az RFV Distriterm SRL. átvette a távhőszolgáltatást Zilahon

December 1-jén, szerdán lép érvénybe az RFV Distriterm SRL és a Zilahi Polgármesteri Hivatal között aláírt haszonbérleti (koncessziós) szerződés, amelynek értelmében a vállalat 49 évig gondoskodik a város távhőszolgáltatásáról, valamint egy jelentős értékű beruházást valósít meg, a távfűtési hálózat korszerűsítésének céljából.

A koncessziós szerződés hatályba lépését követően az RFV Distriterm SRL. 22 új munkahelyet teremt Zilahon. A vállalat távfűtési tapasztalattal rendelkező szakembereket alkalmaz, akik képzettségükkel segítenek majd abban, hogy a zilahi távhőszolgáltatás megfeleljen a lakosság igényeinek. Ennek érdekében a zilahi RFV Distriterm SRL. csapatához hamarosan három irodai munkatárs és további 19 szakember csatlakozik.

Amióta a távfűtési szolgáltatás az RFV Distriterm SRL. feladatát képezi, a vállalat számos csőtörést és egyéb műszaki meghibásodást orvosolt a rendszeren. Az ehhez hasonló problémák mielőbbi elhárítása főként azért szerepel a vállalat prioritásai között, hogy növelje a rendszer hatékonyságát, valamint csökkentse a fogyasztók költségeit.

Az RFV Distriterm SRL. a zilahiak megértését és türelmét kéri, hiszen jövő évi tervek között számos korszerűsítő munkálat szerepel. Felújítja a rendszert annak érdekében, hogy Zilahon nyugat-európai színvonalú szolgáltatást biztosítson. Az RFV Distriterm SRL. a hálózat felújítása során nagymértékű hatáskönnövelést, a szolgáltatás biztonságának és minőségének drasztikus javítását fogja elérni, ezért a vállalat ösztönzi a zilahi lakóközösségeket, hogy mielőbb csatlakozzanak vissza a távfűtési rendszerre. Az RFV Distriterm SRL. célja ugyanis, hogy az egyedi fűtéssel versenyképesen nyújtson egy megbízhatóbb és egyben biztonságosabb szolgáltatást.

Sikeresen halad az átszerződés folyamata. Az új szolgáltatóval minden fogyasztónak új szerződést kell kötnie. Egy hónap alatt az összes (51) korábbi intézményi fogyasztó és a lakossági fogyasztók nagy része megkötötte a szükséges szerződést. A vállalat ezúttal felhívja a szerződést még meg nem kötött lakosok figyelmét, hogy a szolgáltatás feltétele az új szerződések megkötése. Az RFV Distriterm SRL. egyúttal tájékoztatja az távhő fogyasztókat arról, hogy a decemberben kézbesített számlákon az október és november hónapi fogyasztások egységesen fognak szerepelni.

Esetleges kérdések és további információkért forduljanak bizalommal az RFV Distriterm SRL. ügyfélszolgálatához amely ugyanazon a címen található, mint az előző iroda. (Mihai Viteazul utca. 23/A szám, Zilah. Tel: 0260-614.585)

Zilah, 2010. november 29.

További információk:

Trella-Várhelyi Gyopár PR Country Coordinator

Email: pr@rfv.hu

Tel: (+40)



S.C. RFV MUREȘ ENERGY S.A. Tîrgu Mureș

Cod 540375 • B-dul 1848 nr. 26/39 • Tîrgu Mureș • CUI: RO 27307628 • Nr. Înreg. ORC: J 26/550/2010
